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Aanwezig	Anne, Hylke, Isabel, Josine, Lennaert, Marijke, Niels, Sander, Sigo, Suzanne
Aanwezig van het MT	Frederike, Petra, René, Ton

Opening			18:05
Sluiting 			20:25

Deel 1 en 2: 
 
Opening en mededelingen voorzitter 
- De voorzitter heet iedereen welkom;
- De notulen van MR 2 waren niet gedeeld, voor de volgende vergadering checken we de notulen van twee bijeenkomsten;
- Vrijdagmiddag 15 december nemen we afscheid van twee MR-leden, LHs is door het personeel gekozen als opvolger en neemt voor het eerst deel aan de vergadering;
- AKn geeft aan dat zij in april met zwangerschapsverlof gaat, RWb staat op de reservelijst en neemt dan plaats voor AKn;
- Er gaat weer gepraat worden over het taakbeleid. JEc en HSd willen wel bij de vergaderingen hierover aanschuiven.

Mededelingen directie
- RWl gaat zijn gehele tijd besteden aan Supreme College. Daarmee komt er ruimte in de directie van het JPT. Er is een interim conrector geworven voor de periode januari t/m juli. De evaluatie van Supreme College wordt afgewacht en daarna wordt er door de bestuurder een beslissing genomen over de zelfstandigheid van Supreme College. Mocht RWl daar dan directeur van worden, dan moet er een conrector geworven worden. PDk heeft contact gehad met iemand die hier vanaf januari als interim komt werken en de portefeuille onderwijs op haar neemt;
- Afgelopen week was er een audit onderwijskwaliteit. Er waren twee specialisten op het gebied van formatief handelen bij. Er is een mondelinge terugkoppeling hierop geweest. Complimenten gekregen op de betrokkenheid van docenten, onderzoekende houding, openheid onder docenten en het kansrijk bevorderen. Suggesties: betrekking op versterken OT’s, methodiek mentoraat minder afhankelijk van individuele docent en betrokkenheid leerlingen bij blok 1 onderwijs mag vergroot worden;
- Er heerst onvrede over het functieboek dat pas in 2025 klaar zou zijn. Het is wenselijk als MR kenbaar te maken bij de GMR dat de onvrede heerst. Wellicht zorgt deze onvrede voor een versnelling in het proces. 

Presentatie nieuwe lessentabel mavo (FRd)
- Reden veranderingen: veel lesuren en veel verschillende vakken in mavo 3;
- De wens is om het toch wel bètagerichte vakkenpakket in 3 mavo te veranderen. Doel: meer motivatie, mogelijk meer succeservaring, minder uitval (vaak uitval (en dan plaatsen in 4 mavo) op bijvoorbeeld alleen bètavakken of economievakken. Voorkeur van de leerling is daar al duidelijk zichtbaar);
- In de nieuwe situatie wordt het gemeenschappelijke deel kleiner. Leerlingen kunnen vervolgens een keuze maken uit twee pakketten. Pakket 1 heeft minder bètavakken en is economischer gericht. Pakket 2 is voor de leerlingen die het echt nog niet weten. Zij kiezen eigenlijk het huidige 3 mavopakket met de bètavakken. Met pakket 1 wordt de technische kant uitgesloten (belangrijk te noemen in de toekomst bij voorlichting);
- Er is nagedacht over de profielen en de doorstroom naar 4 havo, omdat veel van onze leerlingen na de mavo doorstromen naar de havo;
- Er wordt nog overwogen om NaSk1 aan pakket 1 toe te voegen, want er zijn leerlingen die NaSk1 leuk vinden en biologie erg lastig, maar het gaat daarbij niet om veel leerlingen;
- De verwachting is dat er weinig leerlingen van de ‘escape’ (pakket 1) gebruik gaan maken;
- Uitdagingen: minder groepen NaSk1 – biologie – economie, meer clusters omdat er minder klassenvakken aangeboden worden, de vernieuwde voorlichting;
- De nieuwe mavodecaan is langdurig afwezig, dus de voorlichting over het nieuwe vakkenpakket wordt opgepakt door de decanen havo en vwo. Het idee is nu om proeflesjes te geven als voorlichting. De voorlichting is belangrijk voor de vakken PGP, NaSk1 en NaSk2;
- Leerlingen die geen wiskunde kiezen, moeten wel verplicht een rekentoets doen. Over de invulling voor eventuele lessen hiervoor kan nog nagedacht worden.

Begroting en MJOP
- Opmerkingen over het MJOP:
- De toiletblokken worden vervangen de komende jaren. De begane grond is als eerst aan de beurt. JHd en conciërges gaan meedenken over het ontwerp. Hierbij moet rekening gehouden worden met privacy, maar bijvoorbeeld ook met het toenemende vapen dat nu dikwijls in de toiletten gebeurt;
Vraag: worden de toiletten allemaal genderneutraal?
- Er zal een sedumdak boven de personeelskamer komen;
- De zonnepanelen worden dit schooljaar geplaatst;
- De kabinetten worden vernieuwd;
- Er wordt een praktijkvakkenlokaal ingericht op de derde verdieping van het A-gebouw;
- JHd heeft met RCs de afvalstromen opgepakt.

Vragen over de begroting
- De kosten voor het personeel gaan omhoog. Hangt dit samen met de lessentabelwijziging?
Dat zit er ook in, maar heeft ook te maken met de aangepaste cao (loonsverhoging).
- Sectiebudget is niet hoger geworden, terwijl deze wellicht wel gebruikt worden voor activiteiten voor de clusters die niet uit de ouderbijdrage kunnen. Is er rekening gehouden met een ander potje waar geld uit gehaald kan worden?
Het sectiebudget is hier toch niet voor bedoeld? Er zal hiervoor nog een potje gemaakt moeten worden in de begroting. Op dit moment zijn er nog geen zorgen, omdat het geld altijd wel beschikbaar is.
- De afschrijvingen van het gebouw zijn veel hoger geworden. Hoe is dit zo gekomen?;
De directie gaat het uitzoeken.
- De eindexamenkosten zijn veel hoger geworden. De post waarin het genoemd wordt, lijkt vreemd. De ondersteuning wordt dan namelijk duurder, niet de eindexamens.
De directie gaat het uitzoeken.
- Wordt het geld vanuit de overheid rechtstreeks naar het JPT overgemaakt of zit het SVOK daartussen? En wat wordt er dan als reserve opgebouwd?
Het SVOK krijgt dit geld binnen en er worden afspraken gemaakt over de reserves die worden opgebouwd. Hier wordt vervolgens ook over gediscussieerd met de scholen. Daarnaast zijn er kaders voor de reserves en het streven is om hier tussen te zitten.

Adviesraad Supreme
Stand van zaken:
- In januari wordt het oorspronkelijke plan van Supreme College geëvalueerd (evaluatie voor de voorjaarsvakantie afgerond);
- Inmiddels functioneert er een leerlingenraad;
- Het kan een dependance zijn van de MR, maar wenselijker is het om een adviesraad te laten zijn. Niet met dezelfde bevoegdheden als een MR, maar wel een gesprekspartner in klein comité. Bijvoorbeeld: twee ouders, twee leerlingen, twee personeelsleden. Omdat het geen officiële raad is, kan de vormgeving gestuurd worden. Een gewenst deelnemersveld: een leerling en ouder met Nederlandse en een leerling en ouder met internationale roots. Daarnaast een personeelslid van het JPT en een personeelslid van het Bonhoeffer. Voor de leerlingen moeten verkiezingen uitgezet worden;
- Ongeveer 4 keer per jaar een bijeenkomst (dit schooljaar nog 3);
- Voorbeelden onderwerpen: evaluatie en beleving (is het echt anders om onderwijs te volgen op het Supreme?), zorgprofiel, kwaliteitszorg, lessentabel, taakbeleid, PTA’s, gebouw;
- Afspraken maken over hoe te communiceren met onze MR.

Deel 3:

Inventarisatie rondvraag
- Een vraag over de gang van zaken rondom de begroting: is het mogelijk het rapport in te zien van de begrotingscheck bij het SVOK? Welke opmerkingen zijn daar gemaakt? Als MR weten we dan al waar überhaupt op gelet is. Als sommige punten al eens onderbouwd zijn, hoeven wij daar niet meer kritisch naar te kijken.
We kunnen eventueel een keer in gesprek gaan met Mark de Bie om opheldering te vragen over een aantal punten. Het dagelijks bestuur denkt hier even kritisch over na (wat is ons doel met dit gesprek, is het wenselijk dit in de MR-vergaderingen terug te laten komen of moet dit op een andere plek?).
TKb benadrukt onze rol, maar dan met name als de begroting niet sluitend is. 
Optie is om de opmerkingen van ouder mee te nemen in een bespreking met Mark de Bie. 

- Hoe staat het met de geletterdheid van de leerlingen die de school verlaten (vraag n.a.v. de resultaten onderzoek Pisa)?
We volgen de uitkomsten van het onderzoek nauwgezet. We hebben veel gesprekken over de basisvaardigheden en de uitwerking hiervan (Plan basisvaardigheden, RMr is coördinator). 

- Wordt het geluidsniveau tijdens de schoolfeesten gecontroleerd?
Ja, er zijn afspraken gemaakt over het geluidsniveau op de schoolfeesten. We houden hierbij de richtlijnen van het RIVM aan. PDk pakt eventuele klachten op met de teamleiders.
image1.png
JAC. P. THIJSSE €
COLLEGE





image2.svg
                              


